

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	WSS62V9128
NO_DOC_EXT:	2018-040897
SOFTWARE VERSION:	9.6.5
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	zamowienia.publiczne@copernicus.gda.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
COPERNICUS PODMIOT LECZNICZY SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ
221964385
Al. Jana Pawła II 50
Gdańsk
80-462
Polska
Osoba do kontaktów: Dział zamówień publicznych
Tel.: +48 587684281
E-mail: zamowienia.publiczne@copernicus.gda.pl
Faks: +48 587684286
Kod NUTS: PL633
Adresy internetowe:
Główny adres: www.copernicus.gda.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
dostawa różnych produktów leczniczych oraz produktów leczniczych stosowanych w programach lekowych
Numer referencyjny: D10.251.11.G.2018
- II.1.2) **Główny kod CPV**
33690000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem zamówienia jest dostawa różnych produktów leczniczych oraz produktów leczniczych stosowanych w programach lekowych na potrzeby Copernicus Podmiot Leczniczy Sp. z o.o. w Gdańsku, których szczegółowy opis, asortyment i szacunkowe ilości zawiera Formularz asortymentowo-cenowy - załącznik nr 1 do SIWZ (Pakiety 1-140). Oferowany przedmiot zamówienia musi być dopuszczony do obrotu i używania zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa. Przedmiot zamówienia musi być zgodny z ustawą z dnia 20 maja 2010 r. o wyrobach medycznych (t.j. Dz. U. z 2015, poz. 876 z późn. zm.) - jeżeli dotyczy.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
14/03/2018
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Logowanie jako klient TED eSender: WSS62V9128

Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-025344

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 033-071504

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 15/02/2018

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.1.4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Krótki opis

Zamiast:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa różnych produktów leczniczych oraz produktów leczniczych stosowanych w programach lekowych na potrzeby Copernicus Podmiot Leczniczy Sp. z o.o. w Gdańsku, których szczegółowy opis, asortyment i szacunkowe ilości zawiera Formularz asortymentowo-cenowy - załącznik nr 1 do SIWZ (Pakiety 1-140). Oferowany przedmiot zamówienia musi być dopuszczony do obrotu i używania zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa. Przedmiot zamówienia musi być zgodny z ustawą z dnia 20 maja 2010 r. o wyrobach medycznych (t.j. Dz. U. z 2015, poz. 876 z późn. zm.) - jeżeli dotyczy.

Powinno być:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa różnych produktów leczniczych oraz produktów leczniczych stosowanych w programach lekowych na potrzeby Copernicus Podmiot Leczniczy Sp. z o.o. w Gdańsku, których szczegółowy opis, asortyment i szacunkowe ilości zawiera Formularz asortymentowo-cenowy - załącznik nr 1 do SIWZ (Pakiety 1-148). Oferowany przedmiot zamówienia musi być dopuszczony do obrotu i używania zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa. Przedmiot zamówienia musi być zgodny z ustawą z dnia 20 maja 2010 r. o wyrobach medycznych (t.j. Dz. U. z 2015, poz. 876 z późn. zm.) - jeżeli dotyczy.

Numer sekcji: II.2.1

Część nr: 141

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Nazwa

Zamiast:

Powinno być:

dostawa różnych produktów leczniczych oraz produktów leczniczych stosowanych w programach lekowych

Numer sekcji: II.2.2

Część nr: 141

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Dodatkowy kod lub kody CPV

Zamiast:

Powinno być:

33600000, 336900000

Numer sekcji: II.2.3

Część nr: 141

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Miejsce świadczenia usług

Zamiast:

Powinno być:

Kod NUTS: PL634; Głównie miejsce lub lokalizacja realizacji: Apteki Szpitala (Gdańsk, ul. Powstańców Warszawskich 1-2, Gdańsk, Al. Jana Pawła II 50, Gdańsk, Al. Zwycięstwa 31/32),

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 141

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Powinno być:

dostawa różnych produktów leczniczych oraz produktów leczniczych stosowanych w programach lekowych. W przypadku asortymentu określonego przy pomocy nazw handlowych Zamawiający dopuszcza składanie ofert na asortyment równoważny pod każdym względem, tj. składu, gramatury, zakresu, spektrum i czasu działania, postaci, funkcji itp. W przypadku asortymentu równoważnego Wykonawca jest zobowiązany określić jego nazwę handlową, numer katalogowy i nazwę producenta.

Numer sekcji: II.2.5

Część nr: 141

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Kryteria udzielenia zamówienia

Zamiast:

Powinno być:

Cena nie jest jedynym kryterium udzielenia zamówienia; wszystkie kryteria są wymienione tylko w dokumentacji zamówienia

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 141

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Powinno być:

Okres w miesiącach: 12

Niniejsze zamówienia podlega wznowieniu: nie

Numer sekcji: II.2.10

Część nr: 141

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacja o ofertach wariantowych

Zamiast:

Powinno być:

Dopuszcza się składanie ofert wariantowych: nie

Numer sekcji: II.2.11

Część nr: 141

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje o opcjach

Zamiast:

Powinno być:

Opcje: nie

Numer sekcji: II.2.13

Część nr: 141

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje o funduszach Unii Europejskiej

Zamiast:

Powinno być:

Zamówienie dotyczy projektu/programu finansowego ze środków Unii Europejskiej: nie

Numer sekcji: II.2.1

Część nr: 142

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Nazwa

Zamiast:

Powinno być:

dostawa różnych produktów leczniczych oraz produktów leczniczych stosowanych w programach lekowych

Numer sekcji: II.2.2

Część nr: 142

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Dodatkowy kod lub kody CPC

Zamiast:

Powinno być:

33600000, 33690000

Numer sekcji: II.2.3

Część nr: 142

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Miejsce świadczenia usług

Zamiast:

Powinno być:

Kod NUTS: PL634; Główne miejsce lub lokalizacja realizacji: Apteki Szpitala (Gdańsk, ul. Powstańców Warszawskich 1-2, Gdańsk, Al. Jana Pawła II 50, Gdańsk, Al. Zwycięstwa 31/32),

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 142

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Powinno być:

dostawa różnych produktów leczniczych oraz produktów leczniczych stosowanych w programach lekowych. W przypadku asortymentu określonego przy pomocy nazw handlowych Zamawiający dopuszcza składanie ofert na asortyment równoważny pod każdym względem, tj. składu, gramatury, zakresu, spektrum i czasu działania, postaci, funkcji itp. W przypadku asortymentu równoważnego Wykonawca jest zobowiązany określić jego nazwę handlową, numer katalogowy i nazwę producenta.

Numer sekcji: II.2.5

Część nr: 142

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Kryteria udzielenia zamówienia

Zamiast:

Powinno być:

Cena nie jest jedynym kryterium udzielenia zamówienia; wszystkie kryteria są wymienione tylko w dokumentacji zamówienia

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 142

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Powinno być:

Okres w miesiącach: 12

Niniejsze zamówienia podlega wznowieniu: nie

Numer sekcji: II.2.10

Część nr: 142

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje o ofertach wariantowych

Zamiast:

Powinno być:

Dopuszcza się składanie ofert wariantowych: nie

Numer sekcji: II.2.11

Część nr: 142

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje o opcjach

Zamiast:

Powinno być:

Opcje: nie

Numer sekcji: II.2.13

Część nr: 142

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje o funduszach Unii Europejskiej

Zamiast:

Powinno być:

Zamówienie dotyczy projektu/programu finansowego ze środków Unii Europejskiej: nie

Numer sekcji: II.2.1

Część nr: 143

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Nazwa

Zamiast:

Powinno być:

dostawa różnych produktów leczniczych oraz produktów leczniczych stosowanych w programach lekowych

Numer sekcji: II.2.2

Część nr: 143

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Dodatkowy kod lub kody CPV

Zamiast:

Powinno być:

33600000, 33690000

Numer sekcji: II.2.3

Część nr: 143

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Miejsce świadczenia usług

Zamiast:

Powinno być:

Kod NUTS: PL634 Główne miejsce lub lokalizacja realizacji: Apteki Szpitala (Gdańsk, ul. Powstańców Warszawskich 1-2, Gdańsk, Al. Jana Pawła II 50, Gdańsk, Al. Zwycięstwa 31/32),

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 143

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Powinno być:

dostawa różnych produktów leczniczych oraz produktów leczniczych stosowanych w programach lekowych. W przypadku asortymentu określonego przy pomocy nazw handlowych Zamawiający dopuszcza składanie ofert na asortyment równoważny pod każdym względem, tj. składu, gramatury, zakresu, spektrum i czasu działania, postaci, funkcji itp. W przypadku asortymentu równoważnego Wykonawca jest zobowiązany określić jego nazwę handlową, numer katalogowy i nazwę producenta.

Numer sekcji: II.2.5

Część nr: 143

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Kryteria udzielenia zamówienia

Zamiast:

Powinno być:

Cena nie jest jedynym kryterium udzielenia zamówienia; wszystkie kryteria są wymienione tylko w dokumentacji zamówienia

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 143

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Powinno być:

Okres w miesiącach: 12

Niniejsze zamówienia podlega wznowieniu: nie

Numer sekcji: II.2.10

Część nr: 143

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje o ofertach wariantowych

Zamiast:

Powinno być:

Dopuszcza się składanie ofert wariantowych: nie

Numer sekcji: II.2.11

Część nr: 143

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Onformacja o opcjach

Zamiast:

Powinno być:

Opcje: nie

Numer sekcji: II.2.13

Część nr: 143

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje o funduszach Unii Europejskiej

Zamiast:

Powinno być:

Zamówienie dotyczy projektu/programu finansowego ze środków Unii Europejskiej: nie

Numer sekcji: II.2.1

Część nr: 144

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Nazwa

Zamiast:

Powinno być:

dostawa różnych produktów leczniczych oraz produktów leczniczych stosowanych w programach lekowych

Numer sekcji: II.2.2

Część nr: 144

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Dodatkowy kod lub kody CPV

Zamiast:

Powinno być:

33600000, 33690000

Numer sekcji: II.2.3

Część nr: 144

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Miejsce świadczenia usług

Zamiast:

Powinno być:

Kod NUTS: PL634 Główne miejsce lub lokalizacja realizacji: Apteki Szpitala (Gdańsk, ul. Powstańców Warszawskich 1-2, Gdańsk, Al. Jana Pawła II 50, Gdańsk, Al. Zwycięstwa 31/32),

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 144

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Powinno być:

dostawa różnych produktów leczniczych oraz produktów leczniczych stosowanych w programach lekowych. W przypadku asortymentu określonego przy pomocy nazw handlowych Zamawiający dopuszcza składanie ofert na asortyment równoważny pod każdym względem, tj. składu, gramatury, zakresu, spektrum i czasu działania, postaci, funkcji itp. W przypadku asortymentu równoważnego Wykonawca jest zobowiązany określić jego nazwę handlową, numer katalogowy i nazwę producenta.

Numer sekcji: II.2.5

Część nr: 144

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Kryteria udzielenia zamówienia

Zamiast:

Powinno być:

Cena nie jest jedynym kryterium udzielenia zamówienia; wszystkie kryteria są wymienione tylko w dokumentacji zamówienia

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 144

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Powinno być:

Okres w miesiącach: 12

Niniejsze zamówienia podlega wznowieniu: nie

Numer sekcji: II.2.10

Część nr: 144

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje o ofertach wariantowych

Zamiast:

Powinno być:

Dopuszcza się składanie ofert wariantowych: nie

Numer sekcji: II.2.11

Część nr: 144

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje o opcjach

Zamiast:

Powinno być:

Opcje: nie

Numer sekcji: II.2.13

Część nr: 144

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje o funduszach Unii Europejskiej

Zamiast:

Powinno być:

Zamówienie dotyczy projektu/programu finansowego ze środków Unii Europejskiej: nie

Numer sekcji: II.2.1

Część nr: 145

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Nazwa

Zamiast:

Powinno być:

dostawa różnych produktów leczniczych oraz produktów leczniczych stosowanych w programach lekowych

Numer sekcji: II.2.2

Część nr: 145

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Dodatkowy kod lub kody CPV

Zamiast:

Powinno być:

33600000, 33690000

Numer sekcji: II.2.3

Część nr: 145

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Miejsce świadczenia usług

Zamiast:

Powinno być:

Kod NUTS: PL634 Główne miejsce lub lokalizacja realizacji: Apteki Szpitala (Gdańsk, ul. Powstańców Warszawskich 1-2, Gdańsk, Al. Jana Pawła II 50, Gdańsk, Al. Zwycięstwa 31/32),

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 145

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Powinno być:

dostawa różnych produktów leczniczych oraz produktów leczniczych stosowanych w programach lekowych. W przypadku asortymentu określonego przy pomocy nazw handlowych Zamawiający dopuszcza składanie ofert na asortyment równoważny pod każdym względem, tj. składu, gramatury, zakresu, spektrum i czasu działania, postaci, funkcji itp. W przypadku asortymentu równoważnego Wykonawca jest zobowiązany określić jego nazwę handlową, numer katalogowy i nazwę producenta.

Numer sekcji: II.2.5

Część nr: 145

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Kryteria udzielenia zamówienia

Zamiast:

Powinno być:

Cena nie jest jedynym kryterium udzielenia zamówienia; wszystkie kryteria są wymienione tylko w dokumentacji zamówienia

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 145

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Powinno być:

Okres w miesiącach: 12

Niniejsze zamówienia podlega wznowieniu: nie

Numer sekcji: II.2.10

Część nr: 145

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje o ofertach wariantowych

Zamiast:

Powinno być:

Dopuszcza się składanie ofert wariantowych: nie

Numer sekcji: II.2.11

Część nr: 145

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje o opcjach

Zamiast:

Powinno być:

Opcje: nie

Numer sekcji: II.2.13

Część nr: 145

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje o funduszach Unii Europejskiej

Zamiast:

Powinno być:

Zamówienie dotyczy projektu/programu finansowego ze środków Unii Europejskiej: nie

Numer sekcji: II.2.1

Część nr: 146

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Nazwa

Zamiast:

Powinno być:

dostawa różnych produktów leczniczych oraz produktów leczniczych stosowanych w programach lekowych

Numer sekcji: II.2.2

Część nr: 146

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Dodatkowy kod lub kody CPV

Zamiast:

Powinno być:

33600000, 33690000

Numer sekcji: II.2.3

Część nr: 146

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Miejsce świadczenia usług

Zamiast:

Powinno być:

Kod NUTS: PL634 Główne miejsce lub lokalizacja realizacji: Apteki Szpitala (Gdańsk, ul. Powstańców
Warszawskich 1-2, Gdańsk, Al. Jana Pawła II 50, Gdańsk, Al. Zwycięstwa 31/32),

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 146

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Powinno być:

dostawa różnych produktów leczniczych oraz produktów leczniczych stosowanych w programach lekowych. W
przypadku asortymentu określonego przy pomocy nazw handlowych Zamawiający dopuszcza składanie ofert

na asortyment równoważny pod każdym względem, tj. składu, gramatury, zakresu, spektrum i czasu działania, postaci, funkcji itp. W przypadku asortymentu równoważnego Wykonawca jest zobowiązany określić jego nazwę handlową, numer katalogowy i nazwę producenta.

Numer sekcji: II.2.5

Część nr: 146

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Kryteria udzielenia zamówienia

Zamiast:

Powinno być:

Cena nie jest jedynym kryterium udzielenia zamówienia; wszystkie kryteria są wymienione tylko w dokumentacji zamówienia

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 146

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Powinno być:

Okres w miesiącach: 12

Niniejsze zamówienia podlega wznowieniu: nie

Numer sekcji: II.2.10

Część nr: 146

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje o ofertach wariantowych

Zamiast:

Powinno być:

Dopuszcza się składanie ofert wariantowych: nie

Numer sekcji: II.2.11

Część nr: 146

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje o opcjach

Zamiast:

Powinno być:

Opcje: nie

Numer sekcji: II.2.13

Część nr: 146

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje o funduszach Unii Europejskiej

Zamiast:

Powinno być:

Zamówienie dotyczy projektu/programu finansowego ze środków Unii Europejskiej: nie

Numer sekcji: II.2.1

Część nr: 147

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Nazwa

Zamiast:

Powinno być:

dostawa różnych produktów leczniczych oraz produktów leczniczych stosowanych w programach lekowych

Numer sekcji: II.2.2

Część nr: 147

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Dodatkowy kod lub kody CPV

Zamiast:

Powinno być:

33600000, 33690000

Numer sekcji: II.2.3

Część nr: 147

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Miejsce świadczenia usług

Zamiast:

Powinno być:

Kod NUTS: PL634 Główne miejsce lub lokalizacja realizacji: Apteki Szpitala (Gdańsk, ul. Powstańców
Warszawskich 1-2, Gdańsk, Al. Jana Pawła II 50, Gdańsk, Al. Zwycięstwa 31/32),

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 147

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Powinno być:

dostawa różnych produktów leczniczych oraz produktów leczniczych stosowanych w programach lekowych. W przypadku asortymentu określonego przy pomocy nazw handlowych Zamawiający dopuszcza składanie ofert na asortyment równoważny pod każdym względem, tj. składu, gramatury, zakresu, spektrum i czasu działania, postaci, funkcji itp. W przypadku asortymentu równoważnego Wykonawca jest zobowiązany określić jego nazwę handlową, numer katalogowy i nazwę producenta.

Numer sekcji: II.2.5

Część nr: 147

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Kryteria udzielenia zamówienia

Zamiast:

Powinno być:

Cena nie jest jedynym kryterium udzielenia zamówienia; wszystkie kryteria są wymienione tylko w dokumentacji zamówienia

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 147

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Powinno być:

Okres w miesiącach: 36

Niniejsze zamówienia podlega wznowieniu: nie

Numer sekcji: II.2.10

Część nr: 147

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje o ofertach wariantowych

Zamiast:

Powinno być:

Dopuszcza się składanie ofert wariantowych: nie

Numer sekcji: II.2.11

Część nr: 147

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje o opcjach

Zamiast:

Powinno być:

Opcje: nie

Numer sekcji: II.2.13

Część nr: 147

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje o funduszach Unii Europejskiej

Zamiast:

Powinno być:

Zamówienie dotyczy projektu/programu finansowego ze środków Unii Europejskiej: nie

Numer sekcji: II.2.1

Część nr: 148

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Nazwa

Zamiast:

Powinno być:

dostawa różnych produktów leczniczych oraz produktów leczniczych stosowanych w programach lekowych

Numer sekcji: II.2.2

Część nr: 148

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Dodatkowy kod lub kody CPV

Zamiast:

Powinno być:

33600000, 33690000

Numer sekcji: II.2.3

Część nr: 148

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Miejsce świadczenia usług

Zamiast:

Powinno być:

Kod NUTS: PL634 Główne miejsce lub lokalizacja realizacji: Apteki Szpitala (Gdańsk, ul. Powstańców Warszawskich 1-2, Gdańsk, Al. Jana Pawła II 50, Gdańsk, Al. Zwycięstwa 31/32),

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 148

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Powinno być:

dostawa różnych produktów leczniczych oraz produktów leczniczych stosowanych w programach lekowych. W przypadku asortymentu określonego przy pomocy nazw handlowych Zamawiający dopuszcza składanie ofert na asortyment równoważny pod każdym względem, tj. składu, gramatury, zakresu, spektrum i czasu działania, postaci, funkcji itp. W przypadku asortymentu równoważnego Wykonawca jest zobowiązany określić jego nazwę handlową, numer katalogowy i nazwę producenta.

Numer sekcji: II.2.5

Część nr: 148

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Kryteria udzielenia zamówienia

Zamiast:

Powinno być:

Cena nie jest jedynym kryterium udzielenia zamówienia; wszystkie kryteria są wymienione tylko w dokumentacji zamówienia

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 148

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Powinno być:

Okres w miesiącach: 12

Niniejsze zamówienia podlega wznowieniu: nie

Numer sekcji: II.2.10

Część nr: 148

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje o ofertach wariantowych

Zamiast:

Powinno być:

Dopuszcza się składanie ofert wariantowych: nie

Numer sekcji: II.2.11

Część nr: 148

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje o opcjach

Zamiast:

Powinno być:

Opcje: nie

Numer sekcji: II.2.13

Część nr: 148

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje o funduszach Unii Europejskiej

Zamiast:

Powinno być:

Zamówienie dotyczy projektu/programu finansowego ze środków Unii Europejskiej: nie

Numer sekcji: VI.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Kwota wadium dla ofert całkowitych wynosi 289 725,00 PLN, a dla ofert częściowych z podziałem na pakiety zawarta jest w SIWZ (§ XII. WYMAGANIA DOTYCZĄCE WADIUM). Wadium musi zostać wniesione przed upływem terminu składania ofert i musi być udzielone do końca terminu związania ofertą.

Powinno być:

Kwota wadium dla ofert całkowitych wynosi 292 025,00 PLN PLN, a dla ofert częściowych z podziałem na pakiety zawarta jest w SIWZ (§ XII. WYMAGANIA DOTYCZĄCE WADIUM). Wadium musi zostać wniesione przed upływem terminu składania ofert i musi być udzielone do końca terminu związania ofertą.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 29/03/2018

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 05/04/2018

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 27/05/2018

Powinno być:

Data: 03/06/2018

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 29/03/2018

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 05/04/2018

Czas lokalny: 11:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**